



ZPRAVODAJ

MĚSTA BLANSKA



Vyzkoušejte
Chytrý zpravodaj

číslo 12 | 4. listopadu 2022 | ZDARMA

www.blansko.cz

Zastupitelé zvolili nové vedení města

STAROSTOU SE STAL JIŘÍ CRHA, MÍSTOSTAROSTY LENKA DRAŽILOVÁ A IVO STEJSKAL

Nové vedení města na následující čtyři roky zvolili v pátek 21. října na svém ustavujícím zasedání blanenští zastupitelé. Slavnostního zasedání se v Katolickém domě zúčastnilo všech 25 členů zastupitelstva vzešlých ze zářijových komunálních voleb. Kromě starosty a místostarostů zvolili noví zastupitelé také další členy rady města nebo předsedy výborů zastupitelstva.

Jednání, kterému až do zvolení starosty předsedal nejstarší zastupitel Jiří Mišenský, zahájila znělka Blanska a také česká státní hymna. Poté všichni zastupitelé složili slavnostní slib. Následně odhlasovali nové vedení města.

Blansko povede koalice ODS, ANO, Volby pro Blansko (VPB) a ČSSD. V zastupitelstvu má 14 z celkových 25 mandátů. Dlouholetí členové koalice, zastupitelé z KDU-ČSL, nově skončili v opozici. Spolu s nimi opozici tvoří také nováček v zastupitelstvu FÓRUM Blansko, Piráti, SPD a KSČM.

„Velice si vážím vaší důvěry. Jsem rád, že mohu ve vedení Blanska pokračovat v práci,



Nově zvolená Rada města Blanska zleva: Petr Rizner (ANO), 2. místostarosta Ivo Stejskal (VPB), František Havíř (ODS), 1. místostarosta Lenka Dražilová (ANO), Jan Nečas (ANO), starosta Jiří Crha (ODS) a Zdeněk Grünwald (ODS). FOT: Michal Zábob

terou jsme začali v uplynulém volebním období. Myslím, že pozitivních výsledků byla celá řada a rád bych ještě jednou poděkoval všem, kteří se podíleli na jejich dosažení, včetně nyní končících místostarostů Františka Hasoně a Ivo Poláka,” reagoval na své zvolení nový starosta Jiří Crha (ODS). Ten stejný post zastával i v posledních čtyřech letech.

Spolu s ním bude Blansko reprezentovat také poslankyně Lenka Dražilová (ANO), která se stala 1. neuvolněnou místostarostkou. Pozici 2. uvolněného místostarosty se nově ujme dosavadní radní Ivo Stejskal (VPB).

„Čeká nás nelehká doba, zejména s ohledem na dění na trhu s energiemi či válku na Ukrajině. V práci pro Blansko budu pokračovat s pokorou. Nastává určitá změna, o kterou si řekl voliči.

Přál bych si, aby nová koalice byla konstruktivní a pravdivá. Koaliční dohoda byla uzavřena s ohledem na přání voličů, pro dvě nejsilnější strany hlasovala téměř polovina z nich. Zásadní pro nás ale byla programová shoda a společné priority – těmi je například stavba

nového plaveckého bazénu, vybudování urgentního příjmu v blanenské nemocnici, stavba nového domu s pečovatelskou službou, řešení problematiky centrálního zásobování teplem a další,” doplnil Jiří Crha.

Nového starostu a místostarosty v sedmičlenné Radě města Blanska doplní podle páteční volby Zdeněk Grünwald a František Havíř z ODS a Jan Nečas s Petrem Riznerem z ANO.

Zastupitelé na svém ustavujícím jednání rozhodli také o zřízení výborů zastupitelstva a zvolili jejich předsedy. V čele Kontrolního výboru stane dosavadní místostarosta František Hasoně (KDU-ČSL), předsedou Finančního výboru se stal Michal Souček (ČSSD), do čela Výboru pro energetiku byl zvolen Zbyněk Pokorný (Piráti).

Zástupcem města Blanska ve Svazku vodovodů a kanalizací bude starosta Jiří Crha. Zástupcem pro agendu pořizování územní plánovací dokumentace se stal Petr Rizner (ANO).

> Pavla Komárková

Začalo hlasování v participativním rozpočtu

OBYVATELÉ BLANSKA LETOS VYBÍRAJÍ MEZI TŘEMI PROJEKTY

Celkem osm námětů na doplnění či vylepšení veřejného prostranství poslali lidé ve 4. ročníku participativního rozpočtu Společně PRO Blansko. Město letos na realizaci nápadů od veřejnosti vyčlenilo z rozpočtu 700 tisíc korun, o sto tisíc více než v předchozích ročnících. Za ně zrealizuje námět, který u veřejnosti získá nejvíce hlasů. Hlasování začíná v pondělí 31. října, vybrat vítěze mohou obyvatelé Blanska až do 21. listopadu. Rozhodovat se ale nakonec bude jen mezi třemi návrhy, ostatní do hlasování nepostoupily, protože nesplnily některou z podmínek participativního rozpočtu.

„Pracovní skupina pro participativní rozpočet projekty posoudila a rozhodla, že letos do hlasování veřejnosti postupují tři z osmi námětů, které navrhovatelé do participativního rozpočtu přihlásili. Pět návrhů nesplňovalo schválená pravidla participativního rozpočtu, nejsou tedy realizovatelné a nemohly do hlasování postoupit,” uvedla vedoucí finančního odboru Alena Skoupá.

Zletili obyvatelé Blanska tak letos mohou hlasovat pro Bosou stezku na Ježkově nábřeží, Slackline na ostrově Ludvíka Daňka nebo Odpočinkové místo před knihovnou. Zokruhování cyklostezek Blansko a projekt nazvaný Vybudujeme bludiště v Poduklě nelze zařadit do hlasování, protože pro jejich realizaci je třeba vypracovat projektovou dokumentaci a získat stavební

„Děkují všem, kteří své podněty do participativního rozpočtu přihlásili. Mrzí mě, že letos více než polovina návrhů nesplnila pravidla. Zájemci přitom mohli své nápady už od května konzultovat, aby projekty podali v podobě, která je realizovatelná,” reagoval starosta Jiří Crha.

„Myslím, že nápadů na doplnění nebo zaktualizování veřejného prostranství v ma-

náměstí Svobody a také na Poduklě.

Hlasovat je možné od pondělí 31. října do pondělí 21. listopadu elektronicky prostřednictvím Mobilního Rozhlasu. Každý hlasující může udělit jen jeden hlas, vybrat proto může pouze jeden z projektů. Ti, kteří nemohou či nechtějí hlasovat on-line, mohou využít tištěných anketních listů, které jsou součástí Zpravodaje města Blanska č. 12. Hlasovací listky jsou k dispozici také v informační kanceláři Blanska nebo na podatelárně městského úřadu. Na webových stránkách města v sekci Společně PRO Blansko je ke stažení také hlasovací lístek v pdf formátu.

V loňském třetím ročníku participativního rozpočtu zvítězilo zastřešené posezení na Klepačově. To nyní vyrůstá poblíž tamního sportoviště. To nyní vyrůstá poblíž tamního sportoviště. Hotová už je dlažba i dřevěná konstrukce a také část zastřešení, to se bude dokončovat v nejbližších dnech.

Podrobnosti najdete na straně 3.

> Pavla Komárková



jetku města mají lidé celou řadu, škoda, že více nevyužívají tento jednoduchý nástroj, který zajistí, že město dobré nápady zrealizuje a zafinancuje,” dodal.

Všechny projekty letošního ročníku participativního rozpočtu jsou zveřejněny na webových stránkách města v sekci Samospráva – Společně PRO Blansko. Představení projektů bude vyvěšeno také na panelech v ulicích města – před budovou radnice a

V Blansku se děje...

Od čtvrtka 10. do neděle 13. listopadu Blansko zažije hlavní část letošního **Vítání sv. Martina**. Obyvatelé i návštěvníci města čeká během těchto čtyř dnů pestrý program, který vyvrcholí sobotními ochutnávkami mladých vín a **nedělním historickým průvodem** a setkáním v zámeckém parku. Vítání sv. Martina se podrobně věnujeme na stranách 7 až 10.

Kultura Blansko zve na neformální oslavu 33. výročí sametové revoluce v Blansku pod názvem **Kristova léta Sametu**, která se uskuteční v Dělnickém domě ve čtvrtek 17. listopadu v 17:11 hodin. Více se dozvíte na straně 6.

Dny plné neobyčejných zážitků opět zažije Blansko a okolí o prodlouženém víkendu 17. až 20. listopadu. V Dělnickém domě, v kině a na dalších místech ve městě se koná **festival filmů, setkání a dobrodružství Rajbas**. Podrobnosti najdete na straně 5.

Ve středu 9. listopadu od 17:00 hodin se v blanenském kině uskuteční speciální **předpremiéra nové pohádky Princezna zakletá v čase 2**. Více na straně 6.

Předvánoční čas v Blansku zahájí slavnostní **rozsvícení vánočního stromu na náměstí Republiky** v pátek 25. listopadu v 17:00 hodin. Přecházet tomu budou vánoční trhy a kulturní program. Živo na náměstí Republiky bude i v sobotu 26. listopadu, kdy farář Martin Kopecký zažehne **první adventní svíci**. Podrobnosti na straně 6.

KVALITNÍ INTERNET PRO KAŽDÉHO
bez nutnosti pronájmu modemu

alf servis

KRÁTKÉ ZPRÁVY

Na hřištích probíhají terénní úpravy

Na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka začaly finální úpravy nového sportoviště pro nejmenší. Na ploše za tribunou stadionu pracovníci odborné firmy provádějí terénní a sadové úpravy a zakládání trávníku. Práce spočívající v údržbě stávajících a doplnění nových herních prvků probíhají také na dětském hřišti v rekreační oblasti Palava. Upozorňujeme návštěvníky, že během prací bude částečně omezený přístup k některým herním prvkům.



využívat elektronickou úřední desku s dotykovou obrazovkou. Kromě úředních dokumentů obsahuje také přehledný kalendář akcí, aktuální zprávy a články, uveřejněné na webových stránkách města. Elektronická úřední deska zatím funguje ve zkušebním režimu.

Ve sbírce Bílá pastelka na podporu nevidomých a slabozrakých lidí v Blansku darovali 25 598 korun. V celém regionu se během 23. ročníku akce, která se konala od 10. do 12. října, sešlo dohromady 100 184 korun. „Rádi bychom poďekovali dobrovolníkům z řad studentů Střední zdravotnické školy v Blansku, studentů ze Střední pedagogické školy v Brskovicích, našim členům a příznivcům, kteří se letos zapojili do veřejné sbírky Bílá pastelka 2022,“ uvedla Marie Reková, vedoucí Oblastní pobočky Blansko

Sbírka vynesla přes sto tisíc korun

Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých ČR. Vybrané peníze poslouží například na nákup chůze s bílou holí, výcvik vodících psů pro nevidomé, výuku speciální práce s počítačem a zaměstnávání lidí se zrakovým postižením, ale i mnoho dalších prospěšných projektů a služeb.

Svoz bioodpadu skončí 2. prosince

Poslední svoz biologicky rozložitelného odpadu od rodinných a bytových domů se v letošním roce uskuteční ve 48. týdnu na přelomu listopadu a prosince. V úterý 29. listopadu proběhne v místních částech Olešná, Hořice a Klepačov, ve středu 30. listopadu na území vnitřního města, ve čtvrtek 1. prosince v Lažán-

kách, v Horní Lhotě a v Dolní Lhotě a v pátek 2. prosince v místních částech Těchov, Obůrka, Českovice a Žilavice. Další svozy hnědých kontejnerů se uskuteční až v dubnu 2023. Bioodpad mohou obyvatelé města uložit celoročně v provozních hodinách na sběrných střediscích odpadů v Horní Lhotě nebo v dubnu na Brankách a také v městské kompostárně.

V domácnostech probíhá výzkum

Až do července 2023 bude v Blansku probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Na vybrané domácnosti se v této době obrátí

tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz.

Návštěvy pouze s respirátorem

V návaznosti na nepřiznivý vývoj epidemiologické situace platí pro návštěvy pacientů v Nemocnici Blansko od pátku 7. října povinnost nosit respirátor.

Úřední deska je také elektronická

Lidé mohou před budovou radnice na náměstí Svobody

Usnesení z 90. schůze Rady města Blansko ze dne 11. října 2022

Rada **souhlasí**, aby Nemocnice Blansko přijala věcný dar od Jihomoravského kraje – videoanalyzovacího systému s kamerami a počítačem s názvem MCGRATH® sériového čísla 400884, včetně příslušenství, v hodnotě 42 376,56 Kč.

Rada **bere na vědomí** informaci o předložených projektech v rámci participativního rozpočtu Společně PRO Blansko a projektech postupujících do veřejného hlasování o projekt, který bude realizován z rozpočtu města Blansko na rok 2023.

Rada **schvaluje** 2. aktualizaci opisového plánu na rok 2022 příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17.

Rada **schvaluje** 1. aktualizaci opisového plánu na rok 2022 příspěvkové organizace Mateřská škola Blansko, Dvorská 96.

Rada **schvaluje** Smlouvu na dodávatele tvorby Strategického plánu rozvoje města Blansko se společností AQE advisors, a. s. Brno.

Rada **odkládá** rozhodnutí o převodu členských práv a povinností k bytu č. B 1/3, Okružní 1b a uzavření nájemní smlouvy do doby ukončení provedení závazných informací týkajících se hospodaření předchozího vedení bytového družstva.

Rada **schvaluje** předložený Dodatek č. 4 ke Smlouvě o výpůjčce s Muzeem Blanska týkající se prodloužení výpůjčky movitých věcí o 5 let.

Rada **souhlasí** s pronájemem nebytových prostor – kanceláře ve III. nadzemním podlaží budovy čp. 1413 na ul. K. J. Masíky 2, Blansko, o výměře 21 m² + ostatní (chodba a WC) o výměře 7,56 m² spolku Sahadža jóga z. s. Úvally za nájemné ve výši 4,000 Kč/měsíc (osvobozeno od DPH), za účelem mediálních kurzů jógy.

Rada **schvaluje** předložený Dodatek k licenční smlouvě Starliff Optimus se společností STARLIF s. r. o. Česká Lípa.

Rada **schvaluje** ukončení nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 857/62 zahrada v k. ú. Blansko s p. Čepou, Blansko, a to dohodou smluvních stran ke dni 31. prosinci 2022 (pozemek u bytového domu Křížkovského č. 29 v Blansku).

Rada **schvaluje** zveřejnění záměru dát do pachtu část pozemku parc. č. 857/62 zahrada v k. ú. Blansko k zahradkářským účelům (pozemek u bytového domu Křížkovského č. 29 v Blansku).

Rada **schvaluje** zveřejnění záměru pronájem části pozemku parc. č. 586/1 ostatní plocha v k. ú. Lažánky v Blansku o výměře cca 150 m² za účelem sečení trávy.

Rada **schvaluje** pronájem části pozemku parc. č. 1071/4 ostatní plocha v k. ú. Těchov o výměře 25 m², p. Podbráskému, za účelem uskladnění stavebního materiálu na dobu určitou do 31. prosince 2023, za nájemné 10 Kč/m²/rok (pozemek poblíž stavebního objektu č. ev. 211 v k. ú. Těchov).

Rada **doporučuje** zastupitelstvu schválit prodej pozemku parc. č. 852/5 zahrada v k. ú. Blansko o výměře 55 m² ve vlastnictví města Blansko, za cenu určenou znaleckým posudkem v době odprodeje, p. Dvořákoví Špešv, za účelem vybudování parkovacího místa k budově stojící na pozemku parc. č. 1153/1, za předpokladu, že záměr vybudování parkovacích míst na pozemcích parc. č. 852/1 a 852/5 bude schválen stavebním úřadem v územním řízení či společněm povolení (pozemek přilehlý k ul. Sukova).

Rada **souhlasí** se změnou závazných ukazatelů rozpočtu Kulturního střediska města Blansko pro rok 2022.

Rada **schvaluje** dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci Hořice u Blanska – stavební úpravy místní komunikace.

Rada **svěřuje** starostovi rozhodnutí o schválení smlouvy o financování se Svazkem vodovodů a kanalizací měst a obcí na akci Lažánky – komunikace ke hřbitovu – oprava dešťové kanalizace a rekonstrukce komunikace.

Rada **svěřuje** starostovi rozhodnutí o schválení dodatku č. 3 ke smlouvě s názvem Radnice nám. Republiky, Blansko, I. etapa – předokenní žaluzie.

Rada **svěřuje** starostovi rozhodnutí o schválení Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na akci Hala ASK – rekonstrukce střechy.

Rada **svěřuje** starostovi rozhodnutí o schválení dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na akci Lažánky – komunikace ke hřbitovu – oprava dešťové kanalizace a rekonstrukce komunikace.

Rada **schvaluje** Smlouvu o projektové přípravě na akci Mateřská škola Sladkovského 2b.

Rada **schvaluje** smlouvu o účasti města Blansko na financování stavby Blansko – Fügnerova – kanalizace, která byla realizována v rámci stavby III/379 37 Blansko, příměstí.

Rada **schvaluje** prodej díví z těžby v k. ú. Horní Lhota u Blanska firmě Forest project, a. s. Praha 4 – Točná, a to za podmínek vzorové kupní smlouvy schválené usnesením č. 56 přijatým na 83. schůzi Rady města Blansko dne 24. května 2022.

Rada **svěřuje** starostovi rozhodování o uzavření kupních smluv na prodej díví vytěženého v lesích města Blansko.

Rada **bere na vědomí** informaci Služeb Blansko, s. r. o. o nepřiznivém vývoji cen energií v souvislosti s provozem

sportovišť na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka.

Rada **schvaluje** poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Blansko na rok 2022 pro FK Blansko, z. s. ve výši

22 000 Kč na akci: Memoriál Dana Němce v Blansku s účastí sportovců z Legnice (PL).

Rada **schvaluje** poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Blansko na

rok 2022 pro FK Blansko, z. s. ve výši 24 000 Kč na akci: Mikulášský turnaj v Legnici (PL).

Město Blansko starosta vyhláší

výběrové řízení na funkci:

tajemník / tajemnice MěÚ Blansko

Požadované obecné předpoklady:

- státní občan ČR, případně cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt
- bezúhonnost, svěřivost,
- splnění předpokladů stanovených zákonem č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, ve znění pozdějších předpisů (nevztahuje se na uchazeče narozené po 1. prosinci 1971).

Požadované kvalifikační předpoklady:

- ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu,
- nejméně tříletá praxe v průběhu 8 let bezprostředně předcházejících jmenování do funkce:
- a) jako vedoucí zaměstnanec, nebo
- b) při výkonu správních činností v pracovním poměru k územnímu samosprávnému celku nebo při výkonu státní správy v pracovním nebo služebním poměru ke státu,
- c) ve funkci člena zastupitelstva územního samosprávného celku dlouhodobě uvolněného pro výkon této funkce.

Další požadované předpoklady:

- umění jednat s lidmi, dobré komunikační schopnosti,
- schopnost samostatné práce a aktivního přístupu k řešení problémů,
- znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů,
- orientace v ekonomické agendě územních samosprávných celků,
- znalost práce na PC,
- řidičský průkaz sk. B.

Termín nástupu: nástup k 2. 1. 2023 nebo dle dohody.

Pracovní poměr: na dobu neurčitou.

Místo výkonu práce: Blansko.

Platové zařazení: řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, a předpisy souvisejícími, platová třída 12.

Lhůta pro podání písemné přihlášky: 10. 11. 2022

Náležitosti přihlášky:

- jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, kontaktní telefon, datum a podpis,
- životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech,
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; u cizích státních příslušníků obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem; pokud takový doklad domovský stát nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- čestné prohlášení prokazující splnění nejméně tříleté praxe,
- doklady o splnění předpokladů stanovených zákonem č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, ve znění pozdějších předpisů (nevztahuje se na uchazeče narozené po 1. prosinci 1971).

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady a přílohami doručte v zalepené obálce se značkou „**TAJ – NEOTVÍRAT**“ na adresu: **město Blansko, Ing. Jiří Črha, starosta, nám. Svobody 32/3, 678 01 Blansko**. Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového řízení skartovány.

Vyhlášeňatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Uchazeč bere na vědomí, že město Blansko bude pro účely tohoto výběrového řízení zpracovávat jeho osobní údaje uvedené v části „náležitosti přihlášky“, a to v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů).

Usnesení z 1. zasedání Zastupitelstva města Blansko ze dne 21. října 2022

Zastupitelstvo **volí** za členy volební komise pro volbu starosty, místostarostů a členů rady města Bohuslava Kučeru, Bc. Emilia Pernicu, DiS a Ing. Jana Pořízka.

Zastupitelstvo **určuje**, že pro výkon funkce starosty bude člen zastupitelstva uvolněn.

Zastupitelstvo **určuje**, že pro výkon funkce 1. místostarosty nebude člen zastupitelstva uvolněn.

Zastupitelstvo **určuje**, že pro výkon funkce 2. místostarosty bude člen zastupitelstva uvolněn.

Zastupitelstvo **volí** do funkce starosty města Blansko Ing. Jiřího Črhu.

Zastupitelstvo **volí** do funkce 1. místostarosty města Blansko Mgr. Lenku Dražilovou, MBA.

Zastupitelstvo **volí** do funkce 2. místostarosty města Blansko Ing. Ivo Stejskala.

Zastupitelstvo **stanovuje**, že celkový počet členů Rady města Blansko je sedm.

Zastupitelstvo **určuje**, že pro výkon funkce členů rady, kteří nejsou zároveň starostou či místostarostou, nebudou členové zastupitelstva uvolněni.

Zastupitelstvo **volí** do funkce člena Rady města Blansko Ing. Jana Nečase. Zastupitelstvo **volí** do funkce člena Rady města Blansko MUDr. Zdeňka Grünvalda.

Zastupitelstvo **volí** do funkce člena Rady města Blansko Ing. Františka Havíra.

Zastupitelstvo **volí** do funkce člena Rady města Blansko Ing. Petra Ríznara.

Zastupitelstvo **zřizuje** Výbor pro energetiku Zastupitelstva města Blansko s počtem členů 11.

Zastupitelstvo **volí** do funkce předsedy Finančního výboru Zastupitelstva města Blansko Mgr. Bc. Michala Součka.

Zastupitelstvo **volí** do funkce předsedy Kontrolního výboru Zastupitelstva města Blansko Ing. Františka Hasoné.

Zastupitelstvo **volí** do funkce předsedy Výboru pro energetiku Zastupitelstva města Blansko p. Zbynka Pokorného.

Zastupitelstvo **odvolává** Mgr. Ivo Poláka jako zástupce města Blansko ve Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí.

Zastupitelstvo **jmenuje** Ing. Jiřího Črhu zástupcem města Blansko ve Svazku

vodovodů a kanalizací měst a obcí. Zastupitelstvo **určuje** ve smyslu stavebního zákona zástupcem pro agendu pořizování územně plánovací dokumentace města Blansko člena zastupitelstva Ing. Petra Ríznara.

Zastupitelstvo **stanovuje** s účinností od 21. října 2022 výši odměn neuvolněných členů zastupitelstva za měsíc takto: 1. místostarosta – 46 234 Kč, člen rady – 10 274 Kč, předseda výboru – 5 137 Kč, předseda komise rady, který je členem zastupitelstva – 5 137 Kč, člen zastupitelstva – 2 569 Kč.

V případě výkonu více funkcí náleží odměna za funkci, za niž je odměna nejvyšší, odměny za jednotlivé funkce se nesčítají.

Zastupitelstvo **schvaluje** rozpočtová opatření RO 35/2022.

Zastupitelstvo **schvaluje** veřejnoprávní smlouvu na poskytnutí dotace z rozpočtu města Blansko společnosti Služby Blansko, s. r. o. na úhradu energií na Sportovním ostrově o celkové výši 7 500 000 Kč.

Usnesení v plném znění jsou k dispozici na úřední desce umístěné před budovou MěÚ a na internetových stránkách města Blansko www.blansko.cz.